
Kampaň za čisté životní prostředí, která je v České re-
publice už dobře zavedená, pokračuje i letos. Nejde v ní 
jen o uklizení nepořádku a černých skládek, snad ještě 
důležitější část celého projektu představuje preven-
ce jejich vzniku. Proto také organizátoři chtějí zapojit  
do úklidových akcí co nejvíce mladých lidí a školní 
mládeže. Projekt tak nově získal podporu ze Státního 
fondu životního prostředí ČR v rámci programu za-
měřeného na environmentální vzdělávání, výchovu  
a osvětu (EVVO). 

Zapojit děti je základ 
Pro školní úklidy jsou připravené úklidové pomůcky: 
pracovní rukavice, pytle, reflexní vesty a také drobné 
odměny. Za materiální podporou dobrovolnických 
úklidů stojí dlouhodobá spolupráce s generálním 
partnerem akce, Nadačním fondem Veolia. 
„Kampaň za čisté životní prostředí podporujeme jako 
generální partner už 10 let. Jedním z hlavních důvodů 
je její zaměření na ekologickou osvětu a velké zapoje-
ní dětí a mladých lidí. Péče o životní prostředí je spo-
lečným zájmem nás všech,“ řekla Vendula Valentová, 
ředitelka Nadačního fondu Veolia. „Jako v loňském 

roce se do kampaně zapojují zaměstnanci společností 
skupiny Veolia, a tak chystáme několik úklidových akcí 
v okolí našich areálů,“ doplnila. Mezi prvními se již za-
pojili dobrovolníci ze společnosti MORAVSKÁ VODÁ-
RENSKÁ, a.s, kteří pomohli s úklidem cyklostezky Zlín 
– Otrokovice. Společnými silami vyčistili okolí odpočí-
vadla na úrovni čistírny odpadních vod Malenovice. 
Organizátorem akce Ukliďme svět, ukliďme Česko je 
Spolek Ekosmák společně s Českým svazem ochránců 
přírody. Loni se úklidů skládek účastnilo přes 86 tisíc 
lidí po celé ČR.
Více na www.uklidmecesko.cz
www.nfveolia.cz

VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s. - www.veolia.cz; Pražské vodovody a kanalizace, a.s. - www.pvk.cz; Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. - www.scvk.cz; MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. - www.smv.cz;  
1. SčV, a.s. - www.1scv.cz; Středočeské vodárny, a.s. - www.svas.cz; Královéhradecká provozní, a.s. - www.khp.cz; Vodohospodářská společnost Sokolov, s.r.o. - www.voss.cz; Veolia Energie ČR, a.s. - www.veoliaenergie.cz

Jarní část úklidové kampaně vrcholí právě v těchto dnech.

Ukliďme svět, ukliďme Česko


